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Mmahdkl Tou Tévig, pdlag m, adhivetal va méoel amd Ulog by and tnv enpavela Tou ebddouc. Adol
yrunroeL oto ¢dadog avarndd ko dravel oe Uog b, and tnv emupdvela tou ebddouc. Na unohoyloete :
4.1, To PETPO TNG TaXUTNTOG TOU EXEL TO pnadadkl akplBuwc mpw npookpovoel oto £dadog,

Movdsec 5
4.2, tn petafoln tng opunc (LETpo Kal katewBuvon) katd tn diapkewa NG avanndnonc tou oto £éadoc.

Movaéec 7
4.3, Av n peon ouviotapevn d0vapn mou aokeital oto pmaAdkl Katd Tn SLEpKELR TNG MPOCKPOUONS EXEL
LETpo 6 N va umohoyLoTEL N Xpovikn SLidpKELa TNG MPOOKPOUTNC.

Movabec 6
ZTn GUVEXELD TO pnahdrl avannbdd oto édadocg yua dedtepn dopd.
4.4, Edv yvwpllete OTL Katd tn dudpkewa tng SelTEPNC QUTNC NpooKpouong xavetal oto neplpaiiov to 50%
TN EVEPYELOC TOU £lxE TO WMOAGKL MpLwv TNV Mpookpouon, va unohoyiloete to véo peywto Uog ano 1o
édadoc, hy, oto onolo Bo avéBeL.

Movdbec 7
Alvetau n emtdyuvon g Baputntac otny emubdvela tng Mg g = 10m,/s?, m = 100g, h, = 80cm,

h, = 20cm. H avtlotaon Tou aépa Bewpeltal apehntéa.

Avo oboaupidua Iy kal I pe Aeieg embdvelsg kol palsg my =
4kg kaum, = 6kg ovriotola Jmopolv va KwoUvToOL oto
E0WTEPLKO KukAkoU Soxtuhiou aktivag R = 2m mou sivol
akhovnTa oTEpEWpEVOC ot AElo opulovTio Tpameéll (kdton Tou l
omolov ewoviletar oto oynua). Ov tpfeg petatl Twwv o my
opapblwy kol Tou kukhikol  Baktudiou  Bswpolvrol
QPEANTEEE, OTWE KoL oL SLaoTdoeL] TouE. ApyLkd To obopiblo Iz
eival akivnro, evw to I; extekel opahn kukhwn kivnon pe popa
avriBetn ekeivng Twv SEKTWV ToOU poloylol pE TOyUTNTO,
HETpou vy = Sm/s. Av Ta odapibua I kol Iz guykpouotolv
TIAQLOTLKG, VOt UTIOAOYLOETE :

4.1. To peTpo NG TOXUTATAC TOU OUSCWHOTWIOTOS QUESWE HETE TNV KpoUuon koBwe kal tnv mepiobo tng

kivnang Tou.

Movabeg 6
4.2. To petpo g petafolng tng opprs tou odaplblou I KoTd Tnv mAQOTIKN kpoUan.

Movabeg 6
4.3. Trv QAL TG LNYevIKNG EVEPYELLG KOTA TV MAQOTKS Kpolar.

Movabeg 6

4.4. To petpo tng petafolng tng opprg tou petagd tng Beang kpolong A kol Tng avTblapeTpwng Tne I.
Movdéec 7



0O kaBnynuig Quowng o pia  oyoln ®o— |M----_
aflwpoaTkwy Tou otpatol BEtel Eva mpofin o
OYETLKG E TO TIWE oL HOoLTNTES, aELOMOLWVTIG TLE
YVWOELG TOUG amo To pabnua, Ba pmopoloav va
umohoyioouv TNV TaxUTnTa U Tou PARUOTOC EVOC
motohov. O kaBnyntig umodewvisl OTOUG
downteg Tnv napaxkdtw dwabwacia: To PARpa
padog m exktofeleTol opllovTia Kol odnvwveTaL
OE Evil KOPPdTL E0Aov, palac M, mou wopponel
ehelwBepo otnv kopudr evag atuhou Uoug h. Owpaieg m kol M petpuvtal pe J0yuon kol to Uog h peTpdro
U pETpOTOWVia. TO CUCOWUATWHE OUESW LLETA TNV KpoUon eXTEAEL opllovTia BoAn kol yTumas oto £6adog
o€ opulovTLe anooTaon X oo Tn faon tov otldou, adrvovTag eva onpadl oTo we wWoTE v ival Suvarn
n peTpnon autrg tng amootaong x. O dortnteg akohovBnoov tn Sduedwooia kol ehafav petproelg
akohouBwvrac T Siadikaosic mou Toug uEGELEE o kaBnynThg Toug ko katéypaav i Tipeg m = 0,1kg,
M=19%g, h = Smrkarx = 10m. AcpBdvovtag undn TIC TPONYOUREVEG TIHEG Twv PeyEBwy Tou
peTpriBnkav ano toug dortnies, kot Bewpwvtag Ty ovTloTtoon Touv aepa apshnTen, va unohoyioeTe:

4.1. To xpoviko SLECTNUC IOV TMEPIOE QMO TNV OTWUR NG KpoUons KLEXPL TO CUOCWHATWHD va ayylEeL To

gbadoc,

Movddes 6

4.2. To peTpo TN opllOVILOG TaxUTNTOS V TNV OMOoLQ COTEKTNOE TO OUCCWUATWHA QUECWE PLETE TNV KpoUan.

Movadeg 6
4.3. To pétpo tne TayuTnTac U Tou BAAuarog mpw opnvwbei ato Ebko.

Movadeg 6
4.4, Trv amwAeLd TNG PNXOvLKNG EvEPYELOS TOU ouothpatog BAnpa-E0do katd tnv kpolor.
Muwpn odaipa paiag m = 200 g kpépetan bgpévn oTo KATW O » —
akpo afapolc un eAaotikoU vhparog, phikouc [ To mavw X I
aKpo Tou vhparog elvar depévo oe akhévnto onueio O, to
onolo améxel and opwovio Sanedo (5), thoc H = 1,25 m. i';]. i_tir; l H
OETOUPE TO OUCTNUO OF QLUWPNON LE TETOWO TPOMo WOTE r r
TEAKG TO owpa va kKweital o katakopudo eninedo pe to TPV UETA (8)
VI L0 TEVTWEVO. I ]

Tn otwypr mou n odbalpa mepvael and tnv katwtepn BEon I g KUKALKC TPOYLACG TG, LE TO VI LA TEVIWHEVD
Kol katakdpudo, n KevipopdAog emtdyuvan g £xeL pétpo 20 sﬂz AkpLBwg tn oty mou SLEPYETAL Ao T
Beon T, To vApa koPetal kot n obaipa pe tnv tayldtnta nou elye, mpoaypatonolel opfovria Bolr pLeExpL va
¥tumnoeL oto opllovio danebo. H obalpa dtavel oto édanebo petda amo xpovo 0,3 s amod tn oTyun nou
KOTUNKE TO vijpa. Alveton To pétpo tng emtdyuvanc g papitnrag g = 10 s—"; Ko OTL N avTioTaon Tou agpa
Bewpeltal apehntéa.

Na umoAoyioeTe:

4.1.To prikog [ Tou viparoc.
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Movdadeg 6
4.2.Tnv oplovtia anootaon and to onueio I, Tou onpeiov oto onolo Ba yrunroel n odaipo oto danebo.

Movadbeg 6
4.3. Tn Baputkr Suvapkn evépyela tng odaipag we npog to oplloviwe danedo (6) petd ano ypdvo 0,2 s and
T OTLYWLA MOV KOTUNKE TO VI

Movadeg 6
4.4, To pétpo tng tayotnrac kabwg kol tnv edamtopévn tng ywviag mou oynuartilel to duvuopa tng

TaxutnTag pe to opudvio danebo, eddylota npw n odalpa npookpoloel oto danebo.

AUO QUTOKWNTAKL and moaldikd mayvidl, pe palec my = 250 g kaw m, = 300 g avrlotowya, Kwolvtal g
KukAk) mlota aktivag R = % cmM KoL TpayUoTomolouv opadr] KUKAKR kivnon pe TayUuTnteg PETpou
v =40 % Kol vy = 50 % avtiotowya. H avtiotaon tou aépa Bewpeltal apeAntéa. Na unohoyloete:
4.1.Ti¢ nepodoug neplotpodnc twy dvo autokwhitwy T; kot Ts.

Movaébeg 6
4.2.To ypovikd dLdotnua petafl dUo SLadoylKuwy oUVOVTATEWY TWY QUTOKIVATWY, SEGOUEVOU OTL KIVOUVTOL
kard v b dhopd.

Movaddeg 6
zadvikd, to Seutepo autokvhnTakt Eedelyel amd tnv nopela tou. Kivolpevo evBUOypappioa MPpoOcKpoUEL
KGBOETO OTOV TPOOTATEUTIKG EANOTIKO Tolyo NG mlotag kol yupllel Mpog To Miow ME TaXUTNTO HETPOU
vy =20 % Av n npookpouon duapkel At = 0,07s va unohoyLotolv:

4.3, H péon d0vaun katd pétpo, dievBuvon kal dopd mou SEXBNKE TO UTOKIVNTAKL QIO TOV MPOCTUTEUTIKG
Tolyo ¢ MLoTHC KATd TV ipdakpouar).

Movadeg 6

4.4. To MOCOOTO TG KWVNTLKHG EVEPYELAS TIOU HETUTPATINKE 08 BEPULKI] EVEPYELD KATA TNV MPOoKpOUaTH).

Movddbeg 7

‘Eva owpa pafag my neplotpEdetal ot Kukhkn tpoyud o Odog h = %Rr amno v emddvela g ng uno
v emibpacn povo tng Boputikng eAéng tng Mne. Eva dlho cwpa paloag m, = 2my mou NeplotpedeTal
kot tnv avtiBetn dopa otnv ibua kukdikr TpoyLd umo v enibpacn povo tng paputikng eAEng g Mg,
OUYKPOUETOL MAQOTLKG LLE TO owpa paiacg my. H avtiotaon tov aepa Bewpeitol apehnTtea.

Aivovtal: n axtiva tng Mg R = 6400 K'm kol to petpo g emudayuvong tng Bopotnrag otnv enupavela
™meing go = 10

4.1. No untoAoyioete Tnv ToyUTnTa nepLoTpodnq kaBe cwpoTog mpwv cuykpouoToUy.

Movabeg 6
4.2. No untohoyioete Tnv mepiobo neplotpoding kdbe cwpomog mpy ouykpouaToUv.
. ., 1024m
AlveTOn OTL =119,15
Movabeg 6
4.3. Mo unoAoyLoETE TNV TOXUTNTA TOU JUSOWIOTWHOTOE QUECWE LETA T Snploupyio Tou.
Movabeg 6

4.4, No eAeyteTe av 10 ouoowpatwpa Siadelyel and to Paputiko nebdio tng I'ng.
Movabeg 7



o+ ++:;>+ +
|
|
|
|
|
=1

- L rd

Ao mapdddnieg petaddkéc mhdkec mou anéyouv petatl toug andatacn L = 1 cm, elval dopriopeveg pe
avtiBeta doptia, Omwe oTo Mopamavw oxNUe KoL dnuoupyoly avAapesd TOUC OUOYEVEC NAEKTPOOTATLKG
neblo. H duadopa &duvapkol petaft twv dvo mAakwv elval V = 200V, Zwpdano palag m = 10 g ko
nhextpikol doptiov q = +1078 C, adrverar eAe(Bepo and éva onuelo A mohl kovrd otn Betikr mAdka.
4.1. No unohoyiloete tnv évtaaon Tou nAEkTpooTaTikoU nebiou.

Movaidec 5
4.2, Nat unoAoyloeTe TO LETPO TN EMLTAXUVONC TOU CWHATIOU.

Movadeg b6

4.3. Tn ypoviky otypr t; 1o cwparto drdavel oto onuelo T nou Bploketal otov apvrTko omhlopd Tou
mukvwtr. Noo umohoyloete Tnv TayUTNTA TOU owyatiou oto onpelo .

Movdabec 7
4.4, To owpdTo KaTa TNV Mopeia Tou ano 1o aonpelo A oto onpeio I HiEpxeToL Ko omo Ta onpeia K kol A
nou aneyouv anootaon (KA) = 0,25 cm. Av to duvapké oto onpeio K eival Vi = 80 V, va unohoyioete
10 Huvapiko oto onpeio A.

Movddeg 7

Na Bewprioete o011 1o Papoc Tou cwpatiov elval apeinTtéo.

OL 6o popriopéves opllovTieg LETAAAKES TIAMGKEC TOU O)N) LOTOC OUVBEOVTAL LE TNy ouveyoUc Taaonc Vkal

anéyouv amootaon d. ITo Ywpo PETafl) Twv MAGKWY, OT0 LECO Tr¢ TOCTaoNC TOUC, CUWPELTaL UiKpR

orayova palacm = 2 - 10™* kg kaw popriov g = —2- 1077 C.
v _\‘_

!

4.1. Av n otaydva wooppomel, va umoAoyloETE TNV éviaon Tou opoyevols nAektplkol medlou petafl twv
TAQLKLWOV.

Movadec 6
Amdaoldfou pe v Taon g nnync, Suampwvrag otabepr TNV ANOOTOON TWV MAGKWY, ONATE N oToyovo
apxllelva kiveltal kataxkdpuda.
4.2. Na npooblopioete v katel Buvan mpog tnv onoia Ba kivnBel n oToydva Ko va UTTOAOYIOETE TO PETPO
NG EMLTGUVONC Tou Ba anokTroeL.

Movabec 6
4.3. Av n otayova btdvel otn mAdka, Tpog v omnoia kvl Bnke, pe taxiTnTa pétpou 1 sﬂ, va uroAoyloeTe

v anootaon d HETafl TWV MAAKWY.



Movdbec 6
4.4, No umohoyioete To Epyo Tnc SOvaung tou Pdpouc NG otayovag KaBuwC Kol TO EpYo TNC NAEKTPLKAC
SUvapung Tou medlou Katd T PETAKIVRON TNC oTaydvac amd TV apyLkr Tc Béon LEXpL TR oTyun mou
GTAVEL OTNV MAGKA TPOC TNV omoia Kivr Onke.

Movidbec 7
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Aivetal ot n emitayuvon g BaputnTag exeL Tipn g = 10 = H enibpoon tou agpa Bewpeital apehnten.

‘Evac dopuddpoc £xeL pala m = 5.000Kg kol meplotpédetal yUpw amd tnv I'n & KUKAKA TpoXLd Kol o
anootaorn h = 3R, amnd v emddvelwa TN M. H aktiva g Mne eivanr Ry = 6.400km ko n emutdyuvon
e Baputntag otnv emddvela g eival g, = 1[)532. Pewpwvtag TNV QVUTIOTOON TOU QEpa auERNTER, KoL
™V Boputikh SuVOLKS EVEPYELO O OAU PEYAAN andatacn ion pe undév, va Ppebolv:
4,1. T0 PETPO TNE Eviaon  Tou Baputikol medlou g I'neg oto Uog mou Bploketal n tpoyid Tou dopuddpou.

Movadbec 5
4.2, To pétpo TG TayUTnTac neplatpodrc Tou dopuddpou kabBwe kal to Xpovikd SidoTnua oto omoio
oAokAnpwvel pia meplotpodn .

Movadec 6
4.3. T0 pétpo tnE peTafolrc Tng opunc Tou Sopuddpou o XpovikS SLdoTnua pong nepLlodou.

Movadec 6
4.4. Me tnv BonBewa evowpatwpevwy npowdntikwv mupaviwy, o dopuddpog dumAooldlel TO PETPO TNG
TayUTNTdC Tou. Na anobeifete ot o dopuddpoc Ba dlyel yia médvta and tnv Paputikr AEn Tng M Ko va
BpeBel n teAwkr ToU TOUTHTA.

Movadec 8

Eva owpa pafag m=1,2 kg kweltal mavw o opl{oviia kukhikn Tpoxld aktivag R=0,2m. H ouvioToEVn TwY
SUVALEWY TOU OoKOUVTOL OTO owia £XEL pétpo ZF=600 N kol katelBbuvar MPoc TO KEVIPO TNE KUKALKAC
TpoyLag. No unoAoyioeTe:
4.1. Trjv KEVTPOLLOAO ETUTAYUVON TOU OWLKTOC,.

Moviddbec 4
4.2, Tnv ywviakn ToyUTnTa ToU SWOToE.

Movdbec 6
4.3, To pfkoc Tou tofouw nou Ba Swaypael, o Ypovo (0o Pe to ¥pdvo kivneong SelTepou oWUATOS MOU
extedel ELBUYpappn opakd emTayuvopevn kivnon xwpele apywkni ToxlTnTa Kot amokTd tayuTnta u=54 m/s
£xovtac emrdyuven a=12m/s?,

Movddec 7
4.4. To beldtepo owpa palac M=m/2 guykpoletal TEMKA UE TO MPWTO OWUA OF KATOW OnuUEiD g
KUKAKAG TpoXLAC Tou, éyoviac taxltnta V pE katelBuveon avtipponn TNC ypoppkAS TayUTNTaS ToU Tou

TPWTOU CWUATOC TN OTLYr TN Kpouonc.



Av n kpolan elvon mhaotikn, va untohoyloete Tnv TaxUTnTa V Tou cwpoartod palac M waote T0 oUoowHETW I
VoL EXEL LNBEVIKN KIVNTIKE EVEPYELT ETG TNV Kpolon.

Moviabec 8

‘Evag mipauvkoc pdiog m=1200 kg extofeleTal and tnv emidvela g INg LE apykr TaxdTnTa ue=100m/s
katakopuda npog Ta mavw. Kamowa otypr] ¢Odvel oto avwiepo onuelo oto onolo otapatd otwypuala.
Ekeivn TN otwyun exkpriyvutal o 3 koppdtia A, B kol . To koppdtt A pdlac mi=m/3 anoktd opldvria
TayuTnTa ua=30 m/s, evw To koppdtt B, pddag me=500 kg, efakohouBel va mapapével axivnTo Kol Petd tnv
EkprEn. Oewpolpe ATL yia OAEC TIC KIVAGELS N EMTdyuvon tne Papltntag g=10m/s?, mapapével otaBepr
koL OtL Sev undpyel atpdodaipa. Na untohoyloete:

4.1. To péyioto Uog oto onoio Ba $BdoeL o mipavioc.

Movddec 5
4.2, Tnv Ta0TnTa Tou Koppatiol I, apéows LETa TNV Ekpnin.

Movdadec 5
4.3, Ze mola Béan Ba mpooyelwBEl To KOPPATL A wC poc To onueio Tng £kpnénc.

Movadec 7
4.4, Nboo anéyouv ta koppdtia A kot I tnv otwypr t=3s petd v ékpnén.

Movddec 8
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